

## Одржана конференција „Дан интернет домена Србије“

**Београд, 10. март 2011.** - У Привредној комори Србије, одржана је једнодневна конференција „Дан интернет домена Србије“, којом је обележена трећа годишњица од почетка регистрације „.rs“ домена. Конференцију је организовао Регистар националног интернет домена Србије (РНИИДС), а посвећена је развоју интернета у оквиру доменског простора Србије.

Конференцију „Дан интернет домена Србије“ отворили су Небојша Васиљевић, помоћник министра за телекомуникације и информационо друштво и Јелена Јовановић, секретар удружења информатичке делатности Привредне коморе Србије.

У првом делу, главне теме конференције биле су Планови и активности РНИИДС-а и искуства европских регистара. Директор РНИИДС-а, Ненад Маринковић, упознао је учеснике конференције о активностима Регистра националног интернет домена Србије у прошлој години и плановима за 2011. годину, посебно о процесу увођења ћириличног интернет домена „.срб“, а о актуелном тренутку у процесу увођења ћириличног домена Србије говорио је Војислав Родић, менаџер и власник компаније INet, а који је био координатор радне групе РНИИДС-а за израду нацрта правилника за регистрацију „.срб“ домена.

Интернет корпорација за додељена имена и бројеве (Internet Corporation for Assigned Names and Numbers, ICANN), прихватила је предлог Регистра националног интернет домена Србије да ознака „срб“ буде ћирилички домен Србије и доделила ову ознаку нашој земљи за други национални домен на интернету.

РНИИДС је 11. фебруара 2011. послао документацију организацији IANA за делегирање управљања „.срб“ доменом. Подршку да РНИИДС управља „.срб“ доменом пружило је више од 20 организација, а достављена је и документација која доказује техничку, административну и финансијску оспособљеност РНИИДС-а. Очекује се да до краја априла процес делегације ћириличног домена буде завршен, а почетак регистрације „.срб“ домена до 15. маја 2011.

Запажена излагања у овом делу конференције имали су гости из иностранства: Вим Дегезеле, из организације CENTR која окупља овлашћене европске регистре националних домена из више од 50 земаља, Леонид Тодоров, из Интернет регистра Русије и Моника Пинк-Ранк из Интернет регистра Аустрије. Они су говорили о европским трендовима у пословању са доменима највишег нивоа и промовисању домена највишег нивоа на друштвеним мрежама.

У другом блоку конференције одржана је панел дискусија са темом: Ко управља интернетом? Учесници су дискутовали о утицају државе, компанија и корисника у управљању интернетом, као и о законској регулативи везаној за коришћење интернета. Покренуте су и теме о нелегалном садржају на интернету, од кршења ауторских права до дечје порнографије. Посебна пажња посвећена је проблемима са новим услугама: е-трговини, е-плаћању и рачунарству у облацима.

На конференцији „Дан интернет домена Србије“, одржана је и панел дискусија са темом: Успешни „.rs“ интернет пројекти. У овом делу конференције говорили су неки од активних учесника интернет сцене у Србији. Они су представили занимљиве и актуелне пројекте на „.rs“ домену, као и трендове који доминирају на домаћој интернет сцени. Представљени пројекти обухватили су различите области на интернету: медије, пословну употребу, државну управу, образовање и медицину, али непрофитне пројекте који се финансирају кроз алтернативне изворе.

На конференцији су учествовали и говорили бројни домаћи познаваоци области интернета: Берислав Тодоровић (KPN), Раде Тричковић (Httpool), Милоје Секулић, Иван Минић (Бурек форум), Исток Павловић (WorldWide), Душан Поповић (доцент на Правном факултету), Владимир Марић (Завод за интелектуалну својину), Денис Бећирић (истражни судија Првог основног суда) и други.

Срдачан поздрав,  
Регистар националног Интернет домена Србије